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Selección múltiple 
− Marca la letra de la respuesta correcta con un círculo (ejemplo 1). 
− Indica las correcciones claramente (ejemplo 2 y 3). 

 
Contesta todas las preguntas en español. 
 

Texto 1  La ciudad en miniatura más grande del mundo 
 
Escoge las opciones correctas para completar el texto (preguntas 1-4): 
 
 

1p 1  
A carga 
B deuda 
C inversión 
D obligación  
 

1p 2  
A algunas evidencias 
B algunas réplicas  
C algunos ejemplos  
D algunos reflejos 
 

1p 3  
A la distracción  
B la idea 
C la oferta 
D la tentación  
 

1p 4  
A cuantiosas 
B de pocos recursos  
C menos necesitadas 
D sencillas  
 
 

1p 5 En el primer párrafo hablan de ‘no es más que una excusa’ porque la 
realidad es que 
A hay muchas otras cosas. 
B hay pocas atracciones. 
C no hay trenes. 
D solo hay trenes. 

A 
B 
C 
D 
 
 

A 
B 
C 
D 

X B (2) (3) X 
 X 

A 
B 
C 
D 

  (1) 
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2p 6 El proyecto Miniatur Wunderland no está terminado, según este texto.  

 Cita dos frases que así lo indican, escribiendo las primeras dos y las 
últimas dos palabras. 

 
1  ............................................................................................................  
 
2  ............................................................................................................  
 
 

1p 7 ¿Qué sentimiento resalta del párrafo final?  
A admiración 
B asombro 
C decepción  
D esperanza  
 
 
 
 

Texto 2  Chistes 
 
 

5p 8 Los chistes que leíste están numerados del 1 al 8.  
Aquí siguen términos que caracterizan los chistes (tipo de chiste).  
 Pon una cruz (X) debajo de cada número de chiste, indicando el 

término que cuadra con ese chiste (tipo).  
Ojo: Hay términos que pueden llevar más de una cruz, pero cada 
chiste lleva solamente una cruz. 

 
 
tipo ↓                chiste  1 2 3 4 5 6 7 8 
avaricia         
bobedad / tontería         
burla         
exageración         
insulto         
materialista         
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Texto 3  Un premio de agradecimiento 

 
 

1p 9 ¿Cuál es la relación entre el párrafo 1 y el párrafo 2? 
El párrafo 2 
A amplía el contenido del párrafo 1.  
B contradice el contenido del párrafo 1. 
C muestra el contenido del párrafo 1. 
D prueba el contenido del párrafo 1. 
 
 

1p 10 Yvonne Lin nunca llegó a utilizar la tarjeta en su primer embarazo.  
Esto fue motivado a que 
A ningún amigo le ofreció el asiento.  
B no tuvo nada que agradecerles. 
C nunca le fue permitido entregarla. 
D solo mujeres le ofrecieron el asiento.  
 
 

2p 11 Yvonne Lin pensó que ‘si ahora le cedían el asiento, sería de más mérito.’ 
(párrafo 4) 
 Explica en un máximo de 15 palabras el por qué lo pensó. 
 
 ...............................................................................................................  
 
 ...............................................................................................................  
 
 ...............................................................................................................  
 
 

1p 12 El párrafo 5 lleva un subtítulo.  
Escoge entre los siguientes el más adecuado. 
A Una escultura de un chico decente 
B Una escultura parecida a Hulk 
C Una estatuilla con un gran mensaje  
D Una estatuilla hecha de bronce 
 
 

1p 13 ¿De qué frase resalta que su experimento no tuvo un éxito instantáneo? 
Cita la frase, escribiendo las primeras dos y las últimas dos palabras. 
 
 ...............................................................................................................  
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1p 14 Llena la opción correcta donde aparece la letra Y en el párrafo 7. 

A todas sus dudas  
B todas sus esperanzas  
C todos sus esfuerzos  
D todos sus intentos 
 
 

1p 15 Llena la opción correcta donde aparece la letra Z en el párrafo 9. 
A el cambio 
B la reacción  
C las palabras 
D los pensamientos 
 
 

1p 16 ¿Qué quiere lograr Yvonne Lin con su experimento? 
Ella quiere lograr que 
A la gente dé reconocimiento a los que lo merecen. 
B las mujeres embarazadas sigan su ejemplo en el tren. 
C los hombres cedan sus asientos a mujeres embarazadas. 
D todos demuestren consideración hacia el prójimo.  
 
 
 

Texto 4  Los fidget spinners 
 
 

1p 17 Llena la opción correcta donde aparece la letra X en el párrafo 2.   
A Las alertas  
B Las luces 
C Las pilas  
D Los faros 
 
 

1p 18 Llena la opción correcta donde aparece la letra Y en el párrafo 4.   
A angustia 
B furor  
C malestar 
D temor 
 
 

1p 19 Llena la opción correcta donde aparece la letra Z en el párrafo 6.   
A Además, 
B Afortunadamente, 
C Entonces, 
D Sin embargo,  
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1p 20 ¿Cuáles son los beneficios del fidget spinner, según este artículo?  

A Es anti estrés, divertido y genera millones. 
B Es anti estrés, inofensivo y curativo. 
C Es relajante, de plástico y da muchas ganancias.  
D Es relajante, divertido y promueve la concentración.  
 
 

2p 21 La inventora del fidget spinner no pudo disfrutar de su invento.  
 Menciona los tres párrafos de los cuales se puede concluir esto. 
 
 ...............................................................................................................  
 
 

1p 22 En el párrafo 8 se lee que los inventores no siempre disfrutan de los 
beneficios de sus inventos.  
 Di esto en otras palabras, completando la siguiente frase:  
 
Algunos inventores  .................................................................................  
 
mientras que otros  ..................................................................................  
 
 

1p 23 El fidget spinner pasó por varias etapas antes de ser el juguete que es 
ahora.  
 Cita la palabra del párrafo 11 que así lo indica. 
 
 ...............................................................................................................  
 
 

1p 24 ¿A qué se refiere ‘la’ en ‘la que asume’ en el último párrafo? 
 
 ...............................................................................................................  
 
 
 
 

Texto 5  Las sentencias creativas 
 
 

1p 25 De la conducta del juez Cicconetti se deduce que es una persona 
A arrogante. 
B humilde.  
C sabia. 
D vengativa.  
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2p 26 El título dice que el juez Cicconetti castiga de una manera creativa.  

Aquí siguen seis dichos/proverbios: 
 

1 A cada puerco le viene su sábado.  
2 A otro perro con ese hueso. 
3 Haz bien y no mires a quien. 
4 Lo cacharon con las manos en la masa. 
5 No hay mal que por bien no venga. 
6 Probar una cucharada de su propia medicina.  

 
 ¿Cuáles dos de ellos concuerdan con su manera de castigar? 

Escribe los dos números. 
 
 ...............................................................................................................  
 
 

1p 27 ¿Qué relación hay entre los párrafos 4 y 5? 
En el párrafo 5  
A se contradice lo expuesto en el párrafo 4. 
B se critica lo expresado en el párrafo 4.  
C se cuestiona los motivos mencionados en el párrafo 4. 
D se da un ejemplo de lo expuesto en el párrafo 4.  
 
 

1p 28 En los párrafos 6 y 7 resalta que el juez no toma sus decisiones a la 
ligera.  
 Cita la frase que así lo indica. 
 
 ...............................................................................................................  
 
 ...............................................................................................................  
 
 

1p 29 Cita la frase que demuestra que el método de este juez es efectivo. 
Escribe las primeras dos y las últimas dos palabras. 
 
 ...............................................................................................................  
 
 

2p 30 En el último párrafo mencionan un deseo que tiene el juez.  
 Termina la siguiente frase con un máximo de 10 palabras en total:  
 
De realizarse ese deseo sería beneficioso para  .......................................  
 
y para  .....................................................................................................  
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1p 31 Menciona el párrafo en el cual explican el por qué el juez comenzó con 

sus castigos creativos. 
 
 ...............................................................................................................  
 
 

2p 32 Al comienzo de los párrafos 8 y 9 se ha dejado un espacio para poner un 
subtítulo. Aquí siguen tres subtítulos, en orden alfabético. 
 Escoge cual subtítulo corresponde con el párrafo 8 y cual con el 

párrafo 9. ¡Ojo, va a sobrar un subtítulo!  
 
subtítulo corresponde al párrafo … 
Decisión impulsiva  
Medida preventiva   
Objetivo  

 
 
 
 

Texto 6  Un hombre diseñó zapatos que crecen 
 
 

1p 33 Llena la opción correcta donde aparece la letra W en el párrafo 1. 
A atender 
B averiguar 
C observar  
D obstruir 
 
 

1p 34 ¿Qué relación hay entre los párrafos 1 y 2? 
En el párrafo 2  
A se contradice lo expuesto en el párrafo 1. 
B se cuestiona lo indicado en el párrafo 1. 
C se da un ejemplo de la idea del párrafo 1. 
D se substancia lo afirmado en el párrafo 1.  
 
 

1p 35 Al final del párrafo 2 hablan de ‘le pusiese fin a ese inconveniente’. 
 ¿Cuál es ese ‘inconveniente’? 
 
 ...............................................................................................................  
 
 ...............................................................................................................  
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1p 36 Llena la opción correcta donde aparece la letra X en el párrafo 3. 

A distribución 
B expansión  
C fabricación 
D reducción 
 
 

1p 37 Llena la opción correcta donde aparece la letra Y en el párrafo 4. 
A fastidiada por 
B interesada en  
C molesta con 
D satisfecha con 
 
 

1p 38 Llena la opción correcta donde aparece la letra Z en el párrafo 5. 
A bonitos 
B cómodos 
C duraderos  
D modernos 
 
 

1p 39 ¿De qué resalta que al principio no le fue fácil a Lee fabricar el zapato 
que crece? 
A La industria del calzado se negó a cooperar con su proyecto.  
B Los niños africanos tenían infecciones y heridas en los pies. 
C Tuvo que fundar su propia organización para fabricarlos. 
D Ya que existía donación de calzado para países africanos. 
 
 

1p 40 ¿Cuáles son los dos peligros de andar descalzos, según el texto? 
 
 ...............................................................................................................  
 
 
 
 

Texto 7  Una buena pregunta 
 
 

1p 41 El hijo le hace una pregunta a su padre. 
La respuesta del padre encierra 
A alegría. 
B desprecio. 
C cinismo.  
D torpeza. 

fin  


